
AVARÉ, 16 DE JANEIRO DE 2025

ATA DA 1ª REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde. Aos dezesseis dias do mês de janeiro do
ano de 2025, às 9h reuniu-se este Conselho, sito nas dependências da Secretaria Municipal de Saúde,
nesta cidade e comarca de Avaré, Estado de São Paulo.

A então vice-presidente Michelle Tavares abriu a reunião, cumprimentou e agradeceu a presença de
todos e retomou os cumprimentos para os membros titular e suplente representantes das entidades
com fins lucrativos (UNIMED) sendo as Senhoras, Silvana da Rocha Pereira e Paula Cristina Muller
Pizza. Estendeu ainda os cumprimentos ao membro suplente de outros profissionais da saúde Sr.
Jhonatan Pereira. 

 Após os devidos cumprimentos e apresentações a presidente comunicou a renúncia da componente
Marcia Helena de Freitas Sgarbi Andrade Villela, então presidente deste conselho e da secretária
Aline Cirilo. Desta forma citou que ocuparia o cargo de presidente até que pudesse ser realizada nova
eleição ao findar  desse  referido ano e solicitou aos conselheiros  que ficassem a disposição para
compor o cargo de vice-presidente e secretário. Da presente forma os conselheiros opinaram entre si
e apenas o Sr. Carlos César Marques Collela se candidatou, já para o cargo de secretária foi nomeada
a Sra.  Ana Claudia de Souza Claro,  uma vez que não houve candidatos  e a  mesma concordou,
havendo também a concordância e ciência de todos os presentes.

Michelle também atentou aos conselheiros que o Sr. Leandro José de Souza necessitaria indicar um
nome como membro suplente dos representantes dos trabalhadores da saúde, no qual indicou a Sra
Aparecida Cilene Nobre e ao Sr. Luiz Cláudio Antunes Garcia a realizar também a indicação de um
membro suplente representante usuário do SUS. 

O Sr. José Carlos dos Santos membro conselheiro titular representante da OAB entregou o Ofício à
presidente Michelle indicando o seu suplente sendo a Sra. Claudia Peruzin.
A próxima pauta a ser tratada pela então presidente foi que os conselheiros pudessem apresentar as
propostas, ações e planejamentos para o ano de 2025 para que a haja a inserção no plano anual e as
ações estratégicas de 2025 a 2028 para o plano municipal de saúde, conforme e-mail encaminhado
pela Diretora de Atenção Básica, Coordenadora do DESS. 

As propostas discutidas pelos conselheiros foram:

I – Informatizar por meio de aplicativo (APP), SMS ou Whatsapp os agendamentos de consultas,
exames, remarcações de consultas, ausência de usuário na consulta dentre outras demandas a fim de
diminuir a exposição dos usuários a estarem se dirigindo até a UBS mais próxima de seu território de
abrangência enfrentando as condições climáticas e à vulnerabilidade social.
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II  –  Por  meio  do  equipamento  de  saúde  CAPS  (Centro  de  Atenção  Psicossocial)  estabelecer
parceria/convênio a fim de viabilizar aos usuários do SUS ao tratamento EQUOTERÁPICO de forma
que auxilie a população no estabelecimento e na melhoria voltada a saúde física e mental. Sendo que 
os profissionais atuantes nessa área deverão ser ou buscar especialização necessária através do curso
ANDE – Brasil.

III-  Descentralização da Farmácia Central  do Município,  oportunizando novamente que todos os
medicamentos possam ser encontrados nas unidades de UBS do território de abrangência de cada
munícipe, com intuito de diminuir o tempo de espera nas filas, prevenir o deslocamento do paciente
até a mediação central que por muitas vezes o mesmo não consegue realizar esse trajeto ou quando
consegue chegar até o local é informado que o medicamento prescrito pelo médico especialista não
está disponível. 

IV- Retorno do CAPS (Centro de Atenção Psicossocial) como “porta aberta” a fim de identificar,
avaliar e acolher os usuários diante de suas demandas, realizando o atendimento primário de forma
direta. 

V- Separação de demandas no CAPS (Centro de Atenção Psicossocial) e oportunizar a inclusão de
um CAPS I  (Centro  de  Atenção  Psicossocial  Infantil)  em nosso município  para que  o  trabalho
também seja ofertado para as crianças e adolescentes em forma de prevenção e suporte necessário
voltado a essa população em específico. 

A presidente com o poder da palavra mais uma vez solicitou aos membros titulares que então lhe
comunicasse  via  grupo  de  WhatsApp  os  dados  dos  suplentes  para  que  na  próxima  reunião
pudéssemos estar com a reorganização do conselho em ordem e nada mais havendo a tratar deu-se
por encerrado a reunião as 10:17h.

____________________________
Michelle Louise B. Tavares

Presidente CMS
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